

Errata da Publicação, folha 03 do Jornal Gazeta do Pontal de Minas na data de 13 de Setembro de 2023

Contrato Nº 15/2023

Contratante: Câmara Municipal de Ituiutaba

Contratado: Prolocal Prominas Locadora LTDA

Processo: Dispensa 04/2023

Objeto: Locação de imóvel para acomodação de gabinete de vereador, situado na Rua 28, nº 380, Centro, Ituiutaba - MG- **Valor do contrato:** R\$ 15.600,00 (Quinze mil e seiscentos reais)

Data da assinatura do contrato: 31/08/2023 **Vigência do contrato:** 01/09/2023 a 30/08/2024

Dotação: 04 – PODER LEGISLATIVO 01.01 – CÂMARA MUNICIPAL 01.031.0001.2.0002 3.3.90.39 OUTROS SERVIÇOS TERCEIROS PESSOA JURÍDICA – 10 – Locação de imóvel

Enquadramento Legal: Art. 24, X da Lei 8.666/93.

Onde se lê: “**Valor do contrato:** R\$ 15.600,00 (Quinze mil e seiscentos reais) – **Data da assinatura do contrato:** 31/08/2023 **Vigência do contrato:** 01/09/2023 a 30/08/2024”

Leia-se: “**Valor do contrato:** R\$ 15.599,90 (Quinze mil quinhentos e noventa e nove reais e noventa centavos) – **Data da assinatura do contrato:** 25/09/2023 – **Vigência do contrato:** 25/09/2023 a 24/09/2024”